



法務部矯正署新竹監獄新聞稿

發稿日期：114 年 12 月 16 日

聯絡人：莊金生副典獄長

聯絡電話：03-522274

歡度聖誕佳節 分享愛和喜悅 —新竹監獄辦理收容人「聖誕同歡會」—

法務部矯正署新竹監獄於 114 年 12 月 16 日下午 14 時舉辦「聖誕同歡會」活動，特別邀請新希望基金會和新店行道會的「溫媽媽」溫楊梅英女士、鄭順基牧師及志工弟兄、姊妹蒞臨該監與受刑人同樂、分享、見證。

首先由新竹監獄秘書許儼齡代表致詞，表達感謝溫媽媽長期以來進入監獄關懷受刑人，傳遞上帝的慈愛與祝福，也期勉受刑人，永遠保持信念、帶著希望、充滿著愛，生命一定會展開不同的旅程。

本活動由曾陽晴博士主持，並由歌仔戲演員紀麗如演唱多首膾炙人口的台語歌，整場齊聲高唱為活動揭開序幕；知名演員唐玲分享自身抗癌生命經歷，但依靠信仰的力量及化療，堅持管理自己的身、心、靈，因而重拾健康，就如箴言 17:22「喜樂的心乃是良藥，憂傷的靈使骨枯乾」，生命無比掙扎卻不放棄信念，反而更加光彩亮麗，鼓舞了受刑人；金鐘主持人陳凱倫，罹患扁桃腺癌，其間遭逢致愛的母親離開，全癒後因著對母親的愛，投身於「台灣銀髮族協會」志工，並將榮耀歸予神。

另外，活動中安排陳微妮姊妹和林思賢弟兄分享生命見證，在人生低谷無助時，認識了上帝，使之心靈獲得光明，只要願意敞開心房，上帝終將擁抱新造之人，如同聖經所言「沙漠開江河，礦野開道路」，開始嶄新的人生。

活動後段則由溫媽媽和鄭順基牧師祝福今日參與活動的所有人，共同給予愛的叮嚀和帶領禱告，也期盼受刑人能有所感動。活動共計 205 名受刑人參加，並於下午 4 時圓滿落幕。

	
<p>新竹監獄秘書開場致詞感謝</p>	<p>歌仔戲演員紀麗如演唱多首膾炙人口台語歌</p>
	
<p>唐玲分享自身抗癌生命經歷並演唱</p>	<p>金鐘主持人陳凱倫分享見證及表演</p>
	
<p>曾陽晴博士分享並帶領受刑人靜默祝福禱告</p>	<p>溫媽媽給予受刑人愛的叮嚀和帶領禱告</p>